



Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
КОЛЛЕДЖЕЙ НОВГУ

информ

Колледж

№ 3(70)

Март, 2010 г.

УСПО НовГУ



Управление среднего профессионального образования Новгородского государственного университета поздравляет всех женщин Многопрофильного колледжа НовГУ с международным женским днем!

8 марта - женский день!
Один из дней в году,
Когда Вы вносите во все улыбок теплоту,
Когда цветы цветут в душе!
И в этот светлый час, как прежде вновь
Пусть будет Вам сопутствовать:
Надежда, Вера и Любовь!

Дорогие преподаватели и студентки, все женщины Многопрофильного колледжа НовГУ!

Поздравляю вас с весенним женским праздником 8 марта. Желаю хорошего настроения, отличного здоровья, много счастья и любви, исполнения всех желаний.

Директор Медицинского колледжа МПК НовГУ
А.М. Дмитриев

С весенним долгожданным
Женским днём!

Мне так приятно этот праздник справить
В кругу коллег, помощников во всём,
В работе у нас всякое бывает.

Но каждая из вас мне дорога,
Ведь всех нас общий дом объединяет,
И цели, и проблемы, и дела.

Я верю в вас, что вы не подведёте,
За дело все болеете душой.
И столько способов ещё найдёте,
Чтоб колледж процветал родной.

Средь вас так много ярких, одарённых,
Талантливых во многих областях.
Любовью к своим детям окрылённых,
Неиссякаемых на выдумку в делах.

Вас всех люблю! И так душе отрадно
Смотреть на коллектив красивых дам,
Чарующих, одетых так нарядно.
Тепла и счастья я желаю вам!

Директор Политехнического колледжа МПК НовГУ
В.А.Шульцев

Студенческая акция-концерт

18 февраля в актовом зале Многопрофильного колледжа НовГУ по инициативе Управления СПО НовГУ и избирательной комиссии Новгородской области прошла акция-концерт «Молодой избиратель» для студентов, которым в этом году на момент голосования в марте 2010 года исполнилось или исполняется 18 лет.



Акция имеет информационно-познавательную направленность, проводится уже третий год и доказала своё право на существование. Молодым избирателям из числа студентов, которых оказалось 365 человек, был продемонстрирован фильм о порядке голосования, выдана информационная литература в виде блокнотов и буклетов. Со сцены участники художественной самодеятельности колледжей рассказали студентам о правах и обязанностях избирателя, о процедуре голосования, о символах Российского государства, которыми являются Гимн, Флаг и Герб. Познавательная часть акции удачно сочеталась с концертной программой, в ходе которой все присутствующие исполнили Гимн России. Декламировались стихи и были исполнены песни соответствующей тематики.



Молодых избирателей пришли поздравить люди, которые знают избирательное право не понаслышке. Это председатель избирательной комиссии Новгородской области Борис Владимирович Алексеев, Президент НовГУ и депутат Новгородской областной Думы Анатолий Леонидович Гавриков, зав. юридической клиникой Гуманитарного института НовГУ Иван Александрович Ионов и представители президиума городского совета молодежи при администрации Великого Новгорода, а также начальник Управления среднего профессионального образования НовГУ Людмила Геннадьевна Старкова.

Всероссийский конкурс

25 февраля завершился Региональный этап Всероссийского конкурса почтовой марки «Год учителя». В Управлении Федеральной почтовой связи по Новгородской области было рассмотрено множество проектов, поступивших из Боровичей, Старой Руссы, Шимска, Сольцов и других районов Новгородской области, а также от жителей Великого Новгорода. Рассматривались проекты в 3-х номинациях: «Профессионалы» - учащиеся художественных учебных заведений, профессиональные художники; «Непрофессионалы до 17 лет» и «Непрофессионалы старше 17 лет».

Студенты отделения «Дизайн» Политехнического колледжа МПК НовГУ после строгого отбора проектов в колледже направили на конкурс 6 проектов в номинации «Профессионалы», и все они получили одобрение жюри. Проекты студентов III курса Надежды Пахомовой и Маргариты Каплинской заняли в номинации «Профессионалы» соответственно I и II места. В ближайшее время организаторы конкурса выставят все лучшие проекты на всеобщее обозрение, где и состоится чествование победителей. В мае 2010 года состоится заключительный этап конкурса в Москве, куда отправятся все лучшие проекты и где будет проведён отбор проекта, претендующего на печать как почтовая марка.

Олимпиады

16 февраля по инициативе совета директоров ссузов Новгородской области и Управления СПО НовГУ учебно-методический центр Многопрофильного колледжа НовГУ проводит серию олимпиад среди студентов ссузов Новгородской области.

Уже подведены итоги олимпиады по истории. Участие в ней приняли студенты 9 ссузов Новгородской области. Победителями признаны: студент Политехнического колледжа МПК НовГУ Станислав Разумов - I место, студент этого же колледжа Алексей Павлов и студентка Колледжа экономики и права МПК НовГУ Наталья Киуру - II место, студент Новгородского агротехнического техникума Иван Коньшин и студент Политехнического колледжа МПК НовГУ Артем Богданов - III место.

24 февраля подведены итоги олимпиады по иностранному языку, в которой также приняли участие представители 9 ссузов. Лучшими в знании английского языка признаны студенты Политехнического института МПК НовГУ Максим Белозеров и Сергей Трашков - соответственно I и II места. На III месте студентка Колледжа экономики и права МПК НовГУ Анастасия Демидова.

В знании немецкого языка лучшими стали: студентка Педагогического колледжа МПК НовГУ Юлия Вельш - I место, студентка Новгородского строительного колледжа Анастасия Кун - II место, и студентка Колледжа экономики и права МПК НовГУ Наталья Киуру.

В марте 2010 года будут проводиться олимпиады по математике, бухгалтерскому учету, русскому языку и культуре речи, физике и инженерной графике.

Вести из колледжей

Колледж экономики и права МПК НовГУ

19 февраля группа студентов Колледжа экономики и права, обучающихся по специальности «Правоведение», по инициативе администрации колледжа в лице заместителя директора Н.Б.Пасениной и заведующей отделением О.В.Базановой, а также преподавателей И.Г.Митюновой и Н.Б.Пехтеревой совершили экскурсию в Конституционный суд РФ. Основной целью экскурсии стало детальное изучение судебной системы Российской Федерации на примере Конституционного суда РФ.



В ходе экскурсии студентам была представлена информация о структуре и полномочиях суда, статусе судей, приведен анализ работы Конституционного суда РФ за 2009 год. Показали студентам и новые, после переезда из Москвы в Санкт-Петербург, рабочие места конституционных судей – залы судебных заседаний. Завершилась эта увлекательная экскурсия посещением музея антропологии и этнографии Петра Великого Российской Академии Наук.

Политехнический колледж МПК НовГУ

27 февраля Политехнический колледж МПК НовГУ гостеприимно распахнул свои двери для двух с половиной сотен будущих абитуриентов и их родителей. Это один из этапов маркетинговой деятельности работников колледжа, проводимой совместно со службой Управления СПО НовГУ по работе с абитуриентами. Вначале было приглашение школьников к диалогу. Теперь знакомство будущих абитуриентов с колледжем, его преподавателями и, конечно, выбор будущей специальности. Доброжелательное отношение преподавателей к каждому входящему в только что отремонтированный холл колледжа



ощущали все. И знакомство с профессиями начиналось еще в вестибюле первого этажа. Экспозиции работ студентов специальности «Дизайн» выставлены на столах в виде архитектурных композиций, детских книжек-раскладушек, календарей и прочей бумажной продукцией. На специально выставленных мольбертах можно было попробовать свои силы в рисунке. На отдельных стендах выставлены разработки студентов радиотехнических специальностей. На столах для каждого интересующегося раздаточный материал с информацией обо всех семи специальностях, а рядом – способные ответить на любой вопрос специалисты колледжа.

Собравшихся в актовом зале приветствовал выпускник колледжа, а ныне его директор В.А.Шульцев. Он пожелал будущим абитуриентам успешного окончания своих общеобразовательных учебных заведений и встречи в Политехническом колледже МПК НовГУ уже в роли студентов. Короткую характеристику колледжу и его выпускникам дали представители работодателей: директор ассоциации товаропроизводителей «Новгород» Ф.Р.Кудрин, региональный директор Новгородского филиала ОАО «Северо - Западный Телеком» Р.Ф.Фатхулин, начальник Новгородского филиала ОАО «СЗТ» Н.И.Меновщиков.

Хорошую рекламу колледжу дали участники вокального ансамбля «Юность», ансамбля бального танца «Триумф», представив собравшимся свое творчество.

25 февраля в актовом зале Многопрофильного колледжа НовГУ состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам специальности «Сети связи системы коммутации». 30 выпускников получили дипломы о том, что могут считать себя специалистами среднего звена. Двоим выпускникам – Елене Янушевской и Роману Михайлову вручены дипломы с отличием. Сценарий торжества был продуман так, что в ходе вручения организаторы подчеркнули хорошие деловые и организаторские черты характера каждого выпускника. Директор колледжа В.А.Шульцев вручал дипломы об окончании колледжа, а заместитель директора Л.Н.Иванова вручала каждому выпускнику заслуженные им за 4 года награды: Дипломы, Грамоты, Благодарственные письма за хорошую учебу, активную общественную работу, участие в кружках, спортивных секциях и клубах, что благоприятно сказывалось на имидже колледжа в целом. Большинство выпускников уже определились в своей будущей деятельности. Одних ждет служба в армии, другие намерены поступать в Новгородский государственный университет и вузы Санкт-Петербурга для продолжения учебы по профессии. Несколько выпускников, проходивших практику в Новгородском филиале ОАО «С-З Телеком», приняли предложение руководства и будут работать по специальности.



3 марта в актовом зале МПК НовГУ с большим успехом состоялась премьера спектакля по пьесе Клода Марье «Служанка из провинции». Представил пьесу театр «ЭССЕ» преподавателей Политехнического колледжа МПК НовГУ. Сценарист - преподаватель колледжа В.Б. Карпинский, режиссер-постановщик - педагог организатор и руководитель центра «Юность» Политехнического колледжа МПК НовГУ Л.А. Соколова.

С вдохновением играли свои роли актеры театра - преподаватели специальности «Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем» А. Кушнарева, В. Карпинский, Н. Сазонова, и заведующая библиотекой А. Караулова.

Премьера спектакля удалась, актеры получили заслуженные аплодисменты и цветы.

Педагогический колледж МПК НовГУ

24 февраля в рамках празднования Дня защитника Отечества и в ознаменование 65-й годовщины победы в Великой Отечественной войне студенты Педагогического колледжа МПК НовГУ организовали встречу с ветеранами войны. На встречу был приглашен камерный ансамбль Новгородской областной филармонии «Менестрель», который исполнил мелодии, напомнившие ветеранам о военной молодости. В непринужденной обстановке с чаепитием студенты слушали рассказы ветеранов, а затем продемонстрировали фильм, который сами снимали в ходе изучения истории Великой Отечественной войны. Такие встречи студенты Педагогического колледжа МПК НовГУ проводят со своими подшефными ветеранами не первый год и считают их одним из элементов патриотического воспитания, так необходимого будущим педагогам.

25 февраля в отделе по делам молодежи комитета культуры и молодежной политики Администрации Великого Новгорода состоялась конференция «Итоги года молодежи - 2009 в Великом Новгороде». В ходе конференции участники признали итоги работы в 2009 году по проведению года молодежи удовлетворительными, определили перспективы и приоритетные направления молодежной политики в Великом Новгороде, выработали рекомендации Комитету образования, науки и молодежной политики Новгородской области в 2010 году.

На приглашение городского совета молодежи при Администрации Великого Новгорода к реализации проектов по подготовке к 65-летнему юбилею Победы в Великой Отечественной войне откликнулись многие новгородцы, представив свои проекты. Один из проектов - «Фото-кросс» предложила председатель студенчес-

кого совета Педагогического колледжа МПК НовГУ, член Городского совета молодежи при Администрации Великого Новгорода Мария Орлова. В своем проекте она предложила молодым фотографам, любителям и профессионалам сделать снимки на определенные темы во время мероприятий, посвященных юбилею Победы. Лучшие работы будут показаны на экранах города во время празднования, а участники фото-кросса будут награждены памятными призами. По итогам мероприятия возможна организацияотовыставки. Проект одобрен участниками конференции и включен в план работы.

3 марта по инициативе студенческого совета Педагогического колледжа МПК НовГУ в целях оздоровления студентов проведен спортивный день «Даёшь молодежь». Перед началом соревнований, которые проводились в спортивном зале, участники и зрители встретились с профессиональной спортсменкой, победительницей первенства по дзюдо Валерией Егоровой и вернувшимся в колледж после службы в армии Андреем Семеновым. Они рассказали, как важен для них спорт, и призвали к здоровому образу жизни.

В массовых мероприятиях приняли участие команды, созданные из числа студентов всех курсов. Соревновались в беге, прыжках, играх, в том числе и весёлых. Команды формировались по принципу: 4 девушки и 2 юноши. В ходе соревнований были победители, были призы, но главный приз получили все: здоровье для участников и хорошее настроение для всех присутствующих.

Анонс

6 марта 2010 года в ТД «Русь», по инициативе студенческого союза НовГУ, откроется Благотворительная ярмарка «Добро своими руками». На ней будет представлена продукция, изготовленная руками студентов университета, университетских колледжей и активистами Благотворительного фонда помощи животным «СПАСЕНИЕ». Собранные средства будут потрачены на оказание помощи бездомным животным Великого Новгорода.

Спорт

18 февраля на первенстве Северо-Запада по борьбе дзюдо за Великий Новгород выступала студентка II курса специальности «Туризм» Педагогического колледжа МПК НовГУ Валерия Егорова и завоевала первое место среди участников 1991-1993 года рождения. В этих соревнованиях она завоевала право на участие в чемпионате Европы, который состоится в ближайшее время в Голландии.

Использование материалов информационного бюллетеня только со ссылкой на УСПО НовГУ.

Информационный бюллетень является приложением еженедельного бюллетеня новостей «НовГУ-информ».

Главный редактор: _____ Л. Старкова
Ответственные за выпуск: _____ В. Соколов
Компьютерная верстка и дизайн: _____ Л. Агбабишили
Фото: _____ В. Левицкий

Адрес: 173003, Великий Новгород,
ул. Большая Санкт-Петербургская, 41,
ауд.4401, тел. 62-78-88

[Http://www.novsu.ru](http://www.novsu.ru)
e-mail: unicoll@novsu.ac.ru